



鱼禾
言语

能不能有一说一

任何一次非寻常事件,都会颠覆出一些平时埋伏在表象之下的真实。这场罕见的震灾,让我们知道了谭千秋,也知道了范美忠。

大地震突然袭来的时候,正在上课的范美忠以最快的速度自己先跑了出去。之后,他发了一个帖子《那一刻地动山摇》,这样解释自己的先跑:“我是一个追求自由和公正的人,却不是先人后己勇于牺牲自我的人!”又说,冒着极大生命危险救助是别人的“自愿选择,无所谓高尚”!于是,范美忠获得了“范跑跑”的“雅号”,淹没在众人的唾骂里难以脱身。有人以此提醒北大反思教育方式,提醒精英们以此为镜好好照照自己的灵魂。

本来这事挺简单的。范美忠当时所处的是紧急险境,箭不容发之际,逃生是本能反应;一般人当彼情景,比他也强不到哪儿去。班上是高二的学生,他没有让命的必要。但是,事情复杂就复杂在大家都太喜欢拉扯一些大概概念说事儿了。

范美忠话里话外拉扯到自由、公正、人权、美国,似乎舍己救人的人就不懂得生命的重要,似乎自由、人权不是相对的。难道此君没看过《垂直极限》?美国人也一样以相互救助为人道,莎朗·斯通似的女巫毕竟寥寥。对于范美忠的批评本来也可以理解,但拉扯上道德、北大、精英,就有些匪夷所思。似乎人人都必须是不怕死的英雄,否则就是不道德;似乎有了范美忠,北大和精英就得受连坐。一方扶持人权,一方绑架道德。

我们说话,能不能有一说一?动不动就拉大旗作虎皮,乍一听挺吓人的,其实不过是底气不足的标志。
马素芳



麻辣时光 有奖征文

这天,小马掂了一兜小吃在家门口堵住了蓝奇
唯唯诺诺,有话想说
原来,一客户玩网游
缺一把至尊利器——屠龙刀
想达成合同讨客户欢心
就得把蓝奇的那把屠龙刀想办法弄到手

一番软磨硬泡,利诱见了效果
一把刀人民币 4000 元成交
谁知,合同还没签成
游戏便宣布免费
所有装备成了垃圾
小马的 4000 元眼看打了水漂
友谊在这时开始经受考验
.....

《麻辣时光》请您看屠龙风波

去 C04、C05 版



32年前,当那场灾难袭来后
全国各地都在抗震救灾
郑州各医院先后收容伤员约
3000人

伤员来了一批又一批
走了一批又一批
截瘫病人的情绪越来越差
医务人员天天为这事揪心
如何让他们振作起来
如何让他们重树信心
有了!办场残疾人运动会
让伤员们真正从精神上战胜
残酷的现实

从伤残的阴影中走出
那是一场特殊的运动会
全场七八千人几乎都在流泪

《城市故事》讲述非常体育

去 C02、C03、C06 版

蜗牛
快跑



看球记

81年前的深夜,朱自清去看荷塘月色,出门前对妻儿说,最近“心里颇不宁静”,这话颇符合我当下的心理状态。每天晚上,我都要在全家入睡以后出动,扭开大屏幕的电视,看22个鬼佬在草坪上追一个足球。这样的生活恐怕要持续一个月之久,就像一场漫长的离婚官司,让人亢奋而又精疲力竭。

欧洲杯是女性球迷炫耀足球品味的地方,她们冒着第二天头重脚轻的风险,坚持一眼又一眼地关注足球场上的欧洲帅哥。我一直认为,除了泳池之外,女性可以肆无忌惮地博览男性群腿的机会毕竟不多,欧洲杯好歹算一个,尤其是这一次有了比利奇和范巴斯滕——这两位曾经的巨星如今的少帅,想来会引得不少女球迷心潮澎湃。

只是我,一个肥痴的老男人,看欧洲杯时眼神时常是空洞的。偶尔看到一个抽射或者吐口水的姿势,便会觉得有些眼熟;看到如青少年恶棍一般的C罗和波多尔斯基,总是觉得有些面熟;听见黄健翔和李承鹏风生水起的联合解说,马上觉得有些耳熟,只是总记不得是哪年哪月的事儿。这样一个忽冷忽热的夏天,我看着一群欧洲男人晃着大白腿追球时,经常灵魂出窍,好像望见了另一个在彼时彼地的自己。

每当我走神时,就会想起黄健翔,这个这两年没少做恶俗广告的前央视解说员最近讲了一个关于国足教练的绯闻,引得百度上妇科大夫成群。

是的,和足球相比,每一段绯闻都是不朽的。
手扶托拉斯基

2008年“大河少年”系列主题修学夏令营开营啦

报名电话: 69138266 69138288

据悉:经过近半年的充分准备,由《大河报》及全省18个省辖市实力旅行社联合主办的“大河少年”系列主题修学夏令营,现已全面接受报名。

“大河少年”已连续6年在全省成功推出“我到北京上大学”、“我到上海看世界”、“香港国际教育夏令营”、放飞草原、大连海军军营等主题修学夏令营,已有数万中小學生参加。

通过参与到专家们精心设计的夏令营活动和专业优秀辅导员的正确引导,孩子们的自理能力、沟通能力、团队意识和合作精神等方面都得到很大提高,孩子们还学会了感恩,懂得珍惜!“大河少年”是家长们公认的“可以信赖、值得托付”的夏令营专家。

今年“大河少年”的专家优势和实力更加突出。因受北京奥运会影响,今年非专业机构组织的北京夏令营会在清华、北大的参观学习等核心内容上无法保障。“大河少年”不受任何影响,而且所有产品也全面升级。

大河少年——我到北京上大学

今年新增了中国版的迪斯尼——北京欢乐谷,为孩子们真正打造快乐;乘坐“动车组”快速列车,开启全脑学习、自我管理,



参观清华、北大,在北京大学百年讲堂里聆听教授心声,亲睹鸟巢、水立方;参加“我是奥运火炬手”奥运竞技赛;游故宫、天安门,登长城,探秘中国科技馆、世界公园……畅享中国版的迪斯尼——北京欢乐谷,将快乐进行到底!6月24日首期开营,之后每周陆续开营。

大河少年——我到上海看世界

今年独家推出上海国际汽车城和刚刚建成的上海汽车博物馆等众多经典项目,亲身参与汽车高科技互动中!走进全球科技含量最高的杜莎夫人蜡像馆,亲历震撼心灵的“ERA—时空之旅”,走进百年复旦和“东方

剑桥”浙江大学,体验大学生活;南京、绍兴、“人间天堂”苏州、杭州、世界第一桥——杭州湾跨海大桥等等丰富的内容和体验无与伦比。首期6月24日开营。

大河少年——香港国际教育夏令营

香港迪斯尼乐园和香港海洋公园让孩子们真正沉浸在欢乐的海洋,香港的大学生活和香港财富之都的体验,让孩子们在获得快乐的同时开阔国际视野。6月29日首期特价开营(单飞2980元),之后每逢周一开营。

大连、承德草原、北戴河精彩夏令营请致电咨询。

因为每期营员编制定额,名额有限,有计划让孩子参加夏令营的家长,务要提前报名。
刘娜

十大优势,铸就“大河少年”品牌。详情可浏览网站:www.daheshaoonian.cn

“大河少年”全省指导中心电话: 69138266 69138288

“大河少年”全省指导中心地址:郑州市文化路9号永和国国际20层(老省体育馆对面)